Газета студии журналистики Детского Дома культуры г. Глазова



Время выбирать



фото Дарьи Ившиной

В жизни каждого человека рано или поздно возникает ситуация выбора. Обычно выбор бывает значительным и незначительным. Все мы разные, и у каждого выбор свой. Например, для малыша очень важен выбор игрушек, для подростков – выбор друзей, для юношей – вуза, для взрослых – работы.

Для молодёжи выбор – это нечто большее, у нас он всегда значительный. Нам всё важно, ничего нельзя упустить. Перебирая одно за другим, сравнивая разные вещи, мы выделяем для себя то, что кажется нам более важным. Но не пройдёт и месяца, как наше мнение изменится, и мы выберем совсем другое, что-то на данный момент более значимое для нас.

Выбор часто заводит нас в тупик. Мы терзаем себя, терзаем друзей, родных и просим у них подсказки. Но мы с друзьями часто не сходимся во мнениях, у нас бывают разногласия. У друзей одни интересы, у нас – другие. Убеждения и цели тоже часто различаются. Мы не можем выбрать сами, но выбор – это всегда самостоятельность.

Екатерина Поздеева

Сегодня в номере:

«Про жизнь школьную и студенческую» стр. 2

Мы выбираем профессию... стр. 3

Всё о дружбе и не только стр. 4, 5

Куда поедут учиться наши сверстники? стр. 6

> «Право на жизнь» стр. 7

«Зебре» исполняется один год! стр. 8



Про жизнь школьную и студенческую

 $m{1}$ оя сестра Аня в прошлом году окончила одиннадцатый класс и поступила в колледж. Я решила узнать у неё, что полезного даёт школа выпускнику, и чем жизнь школьника отличается от жизни студента.

И смех и слёзы

Ане школа помогла стать раскрепощённой. У неё появились новые друзья. «Школа – отличное место для встречи с приятелями», - сказала моя сестра. Но были и конфликты. Когда Аня перешла в новую школу, девочки из класса не приняли её в свою компанию. Не разговаривали с ней, говорили гадости в её адрес. Повезло только, что мальчики защищали Аню и были на её стороне. Вскоре эти трудности Аня преодолела, а когда она стала студенткой, ей гораздо легче удалось подружиться с девчонками.

Школьная жизнь – это и смех, и слёзы, и дружба, и любовь. Такие моменты запоминаются навсегда. Теперь Аня живёт студенческой жизнью. Здесь нужна самостоятельность, уверенность в себе. Иногда – жёсткость и решительность. Всему этому моя сестра научилась в школе.

Брать от школы всё

– В школе за партами я и мои одноклассники просидели не зря. Мы научились вычислять площадь, определять части света, грамотно говорить и писать. И многому другому, что нужно нам на каждом шагу. Жаль, что понимаешь это уже только после школы, - призналась Аня, - если бы я сейчас училась в одиннадцатом классе, то внимательней бы слушала учителей.

Хуже общежития

Переехав в другой город, Аня снимала комнату, которая была в ужасном состоянии. Ржавый душ, неприятный запах - вот что окружало мою сестру. Притом соседи по подъезду – пожилые женщины. И по– говорить не с кем.

Как живёт студент

Аня решила переехать в общежитие. Там тоже не малина: облезлые стены, маленькая комната. К тому же соседки наводили беспорядок. Общежитие не отапливалось даже поздней осенью. Бедные студенты не могли уснуть от холода, а днём они ходили в куртках. Помогло только то, что у одной девчонки был обогреватель. Часто отключали горячую воду, приходилось мыться холодной водой. Но

не всё так плохо. Там, в общежитии, Аня встретила Никиту. Общение с этим человеком помогало Ане на некоторое время забывать о трудностях.

Учись кашу варить

Не так уж легко живётся студентам. Им приходится всё делать самим. Дома мама накормит вкусным ужином, а в общежитии приготовление еды и домашнего задания бывшему школяру приходиться совмещать. Еще бывает, что одни соседи по комнате хотят



Моя сестра Аня открывает двери в новую, студенческую жизнь

веселиться и слушать музыку, другим нужно готовиться к экзаменам. Да и преподаватели не будут помогать, как школьные учителя. К такой жизни трудно привыкнуть, это не сравнится со школой, где почти всё тебе подносится на блюдечке с голубой каёмочкой. Так что готовьтесь, выпускники!

> Таня Иванова, фото автора

«Зебра» объявляет конкурс!

Каждый из нас немного журналист, мы все создаем новости, фотографируем, снимаем видео, выкладываем все это на своей страничке в социальных сетях. Мы пишем статусы, ведем дневники, рассказываем друзьям истории. Многие из наших мыслей достойны публикации в газете, распространения среди сверстников. Ты тоже можешь стать автором. Пришли свой материал или предложи тему, которую ты бы хотел видеть в «Зебре». Лучший материал и лучшая тема для газеты будут награждены памятным подарком от нашей редакции!

Все свои вопросы, предложения, материалы ты можешь присылать на нашу электронную почту zebra-glazov@mail.ru или на нашу страницу «ВКонтакте»: http://vk.com/club31159648

Мы ждём именно тебя!



Физика или лирика?

Мы выбираем профессию уже сейчас



фото Дарьи Ившиной

 Каждый день мы делаем выбор, иногда

даже не осознавая этого. Пока мы относимся к последствиям своих решений несерьёзно. Но это только пока...

Совсем скоро нам предстоит принять важное решение - чем мы хотели бы заняться в будущем. Родители и учителя настойчиво советуют сделать выбор как можно раньше. Они предлагают разные варианты профессий: наиболее выгодные, востребованные, высокооплачиваемые. Но всё не так просто.

Считается, что если ты учишься в физико-математическом лицее, то должен стать обязательно физиком или математиком. Конечно, это кажется логичным. Но в нашей школе учатся и ребята, которые интересуются совсем другими вещами! Среди них – будущие фотографы, географы, флористы, археологи...

Нам самим, например, больше нравятся гуманитарные науки, которые часто не воспринимают всерьёз. Но ведь они не менее важны, чем точные науки!

Наш совет: не следуйте слепо наставлениям родителей и учителей (хотя, надо признать, они бывают порой очень полезны), а выбирайте профессию, которая вам по-душе. Иначе вашу судьбу могут (совершенно случайно!) решить за вас.

Даша Сунцова, Аня Курочкина

Ты - эгоист!

Паверное, каждый из нас когда-нибудь слышал в свой адрес: «эгоист!». Обидно, не так ли? По сути, что такое эгоизм?

Эгоизм(от лат. ego — «я») — поведение, целиком определяемое мыслью о собственной пользе, выгоде, когда индивид ставит свои интересы выше интересов других. Именно такое истолкование этого слова мы получаем в словаре. Получается, эгоист-человек, которому больше всех повезло. Он может сделать все так, как нужно ему, а не кому-то другому.

В каждом человеке присутствует капля эгоизма. Сейчас многие не согласятся с этим, но неужели вы думаете в первую очередь не о своей выгоде? Представьте, что вы заключаете выгодную сделку, неужели вы в первую очередь подумайте не о своей выгоде, а о выгоде партнера? Это и есть в какой-то степени эгоизм.

Некоторые люди могут смириться и признать то, что они эгоисты. Я восхищаюсь такими индивидуумами! А есть люди, которые до последнего будут настаивать на своей правоте, в чем тоже отчасти проявится данное качество. Они преследуют одну цель: доказать всем, что они правы, а другие не правы... А они, именно они, правы! Не это ли эгоизм? Так что, впредь не отрицайте своего эгоизма. Все мы – эгоисты, кто-то в большей, кто-то в меньшей степени, когда это принимаешь, жить становиться легче!





Пусть говорят, что женской дружбы демакий не бывает...

У большенства девушек есть лучшая подруга. Но действительно ли лучшая? Многие говорят что дружбы между двумя девушками не существует. Как говорится сколько людей – столько и мнений, но на мой взгляд женская дружба есть. Когда я была маленькой и гостила у бабушки подружилась с соседской внучкой. Но вскоре я стала старше и почти перестала ездить к своей бабуле. Школа, ответственность, уроки...

Наконец-то мне все таки повезло: родители снова отвезли в любимую деревню. Каково же было мое разочарование, когда я узнала, что моя подружка больше здесь не живет. Прошло время, и я о ней вовсе забыла.

Новые друзья, новые знакомства. Через одних я знакомилась с другими, и вот так однажды я встретила ту самую девочку, с которой в детстве делила секреты, конфетки и впечатления после первого поцелуя в щечку. Кто бы мог подумать, но сейчас мы лучшие подруги! Судьба?!

Никаких клятв на крови и обещаний вечной дружбы у нас, конечно, не было. Но я доверяю ей как никому, и я действительно очень рада, что у меня есть такой человек рядом. Она не будет осуждать, не будет кричать, а просто скажет: «все будет хорошо!». Лучше всего девушку поймет девушка. Поэтому дружба между девушками реальна. А люди, которые её отрицают, скорее всего еще не нашли ту самую лучшую подругу.

> заступалась за женскую дружбу Люба Усольцева



Мы взрослеем, а так хочется, чтобы дружба оставалась такой же наивной и искренней, как в детстве

Теперь всё по-другому

Спасибо тебе, подруга!

Л поняла, что дружба – это глу– бокие, искренние отношения, включащие в себя целый комплекс эмоций.

Дружба – это цветок, который растет медленно и, прежде чем получить свое имя, он должен пройти через испытания и множество превратностей судьбы.

Год назад я переехала в город Глазов. Когда мне сообщили, что мы переезжаем, у меня внутри как будто всё оборвалось. Я боялась, что не найду друзей.

Вот я переехала...Новый класс... Новые люди...Новая музыка...Сначала у меня не было такого человека, которому я могла бы высказаться. И тут в моей жизни появилась Маша. Еще с самого начала я заметила ее, но мы

так и не дружили. В это время я общалась с другими девочками из класса. В первый день моей учебы они меня позвали в клуб "Юность". Именно там я обратила внимание на Машу. Тогда в моих глазах она была другой, не такой, какой я вижу ее сейчас. Потом я долго не ходила в этот клуб и почти не выходила на улицу.

Дни учебы пролетали быстро, в последний день занятий Маша позвала меня гулять, и я узнала ее с другой стороны. После этой прогулки мы все лето не виделись. В сентябре Маша снова позвала меня гулять с ее подругой. Мы весь день были вместе, они уговорили остаться погостить у Маши. С тех пор мы не разу не расставались. Сейчас я очень рада, что в моей жизни появился такой человек. Когда мне плохо, я могу высказаться ей, а она - мне.

С того момента мы нашли много общего друг в друге и почти каждый день проводим вместе. Мы веселимся, гуляем, Маша учит меня играть на гитаре. А еще планируем вместе уехать в какой-нибудь город и поступить на одну профессию, которая нам обеим очень нравится. И дальше строить свою жизнь с опорой друг на друга.

Теперь я поняла, что зря боялась переехать. Если бы не переезд, я бы никогда не узнала про Машу, никогда бы не ходила на журналистику и не писала бы этот текст, сидя у Маши дома.

Олеся Петрова



Бесценное сокровище

Я люблю своих друзей, с ними вместе веселей!

Как-то раз меня спросили: «Без чего ты не представляешь свою жизнь?». В это время в моей голове уже крутилось множество вариантов ответа, мысли шли друг за другом, и я, даже неожиданно для самой себя, выпалила: «Я не представляю свою жизнь без друзей!». Впоследствии я поняла, что это был один из лучших ответов, какой я только могла дать. Жизнь моя превратилась бы в череду нудных и скучных деньков без

людей, которые дарят мне все, в чем нуждается каждый человек. И уж точно любой подросток, такой, как я. То есть дружбу.

Близкие и родные

Говорить, насколько велико значение этих людей в нашей жизни, не приходится. Все об этом и так знают. Для меня же друзья – это часть семьи, люди, которым я могу доверять всегда и несмотря ни на что. Горе с ними можно разделить пополам, радость удвоить. Никогда не понимала людей, стремящихся иметь сто друзей, но при этом не стремящихся завязать с ними по-настоящему теплые отношения. Что в этом хорошего? По-моему, лучше иметь несколько человек, которые станут для вас близкими и родными.



Мои друзья - моя ежедневная радость!

Я - одно, она - другое

Я с необыкновенными гордостью и удовольствием говорю, что они есть в моей жизни. Последний раз мы ссорились с лучшей подругой не так давно. Вообще, мы часто спорим, конфликтуем, потому что мы разные. Она доказывает одно, я — другое. И в этом нет ничего плохого, напротив, это нормально. Самое обидное то, что мы поссорились и нагрубили из-за такой ерунды, что стыдно даже вспоминать. Как и в любом конфликте, виноваты обе. В дни разлуки я не находила себе места. На протяжении дня каждую минуту без исключения думала о том, как же хочется посмеяться вместе, обсудить новости и просто рассказать все, что накопилось внутри за это время.

Не хочу ссориться

Я действительно чувствовала боль. Я скучала без лучшей подруги. Но наша дружба выдержала это серьезное испытание, и, когда оно прекратилось, мир словно снова стал цветным.

Больше я не хочу ссориться. Никогда. Мы такие разные, чтобы не быть похожими в своих вкусах и мнениях, но настолько же и родные, чтобы понять нашу привязанность друг к другу как ни к кому другому, за исключением семьи, конечно.

С шариками и конфетами

Друзья приносят в день, полный печали и грусти, позитив. В один из дней своего рождения я заболела и сидела дома с температурой и массой мрачных мыслей в придачу. Но мои друзья, самые замечательные люди, пришли ко мне с шариками, сладостями и зарядом хорошего настроения, чтобы поздравить меня! В тот момент я поняла, как сильно люблю своих друзей.

Наша дружба — бесценное сокровище, которое я не хотела бы потерять ни за что. Давайте ценить то, что мы уже имеем, давайте жить дружно!

> Алёна Бузикова, фото Юли Молчановой

Дружба на расстоянии существует!

А кто сказал, что так не бывает?

У всех есть друзья. Мы живем с ними в одном городе, иногда в одном районе. Но также существует понятие «дружба в интернете». Во многих случаях это нельзя назвать дружбой, но иногда друзья в интернете становятся ближе реальных. Сейчас можно общаться не только переписками в соц.сетях и на форумах, но и в скайпе, по веб-камере. Да, это не заменяет реального общения, но всё-таки становится теплее от мысли, что у тебя есть некий виртуальный друг, который не только даст совет, но и поддержит в трудную минуту и даже поможет выбрать наряд!

У меня есть пара подруг, которых действительно можно назвать друзьями. Мы знаем многое друг о друге, помогаем друг другу и просто любим общаться. Они не заменяют мне моих реальных подруг, но иногда без их помощи мне трудно. Мы живем далеко друг от друга, мы не видели друг друга в реальной жизни, но все равно это нам не мешает. Я очень хочу встретиться с ними, они классные. Разница в возрасте даже не чувствуется, нам бывает очень весело и мы можем поднять друг другу настроение. Хорошо иметь таких друзей, не только виртуальных, но и реальных.



Теория относительности НЕ ВРЁТ Почему мы так любим всё сравнивать?

Јднажды моя подруга из Санкт– Петербурга впервые приехала в Глазов. Она была в шоке: ни троллейбусов нет, ни трамваев. Для нее наш город показался глухой деревней. Она так много говорила о северной столице, что сложилось впечатление, будто там не жизнь, а малина. И я решилась спросить:

- Неужели в Петербурге все так замечательно и совсем нет минусов?

– Есть, конечно, – ответила она, – движение очень уж опасное.

- Да, тоже мне минус, – усмхну– лась я. Эх... Зави– дую я тебе.

Когда я рассматриваю фотографии Петербурга, набережную Невы, белые ночи, завораживающие взгляд фонтаны, думаю, как же там прекрасно.

А у нас в Глазове что? Только парочка фонтанов на весь город и два кинотеатра. Именно эти глазовские «достопримечательности» я и показала моей приезжей подруге. Конечно, есть и архитектурные памятники, но разве они сравнятся с Эрмитажем или Исаакиевским собором?

А когда мы прогуливались по нашему Центральному рынку, она рассказала мне о Питерских торговых центрах, чем окончательно меня поразила. Такие магазины – моя мечта. Я бы хотела остаться там на весь день.

Еще в Питере можно встретить популярную «звезду», там проходят концерты известных певцов, там так хорошо...

 Не переживай, сказала мне подруга, – Всё относительно. Знаешь, как

> прекрасно в Париже. Смотрю... и только мечтать могу. Ах, как там красиво, как здорово! А в Америке еще лучше. Голливуд - просто сказка. А сколько там «звезд»! Все мои кумиры! Мне до слез хочется там побывать.

> Я согласилась с подругой, все относительно. Глазовчане думают о жизни в столице, петербуржцы – в Париже. Ну, а жители деревень не отказались бы понежиться в ванне, о которой могут

только мечтать... Таня Иванова



фото Ани Новиковой

А что выберут наши сверстники?

Ксения Нанако, 11 класс, гимназия №6:

– Я буду поступать в СпБГУ. Этот университет полностью удовлетворяет всем моим требованиям. Хорошее общежитие и проподавательский состав. Уверена, что после этого вуза я получу больше возможностей устроиться на работу.

Лев Матушкин, 11 класс, гимназия №6:

- Я поеду в Екатеринбург, у меня там живет двоюродная сестра, и вообще много родственников. УРФУ- один из самых престижных университетов Урала. Й там есть именно те специальности, которые мне пригодятся

Света Балточева, 11 класс, школа №4:

– Мне бы хотелось уехать в Санкт– Петербург, но это слишком дорогой город и поступать туда трудно, и из-за этого я решила выбрать Пермь или Ижевск и профессию врача.

Татьяна Биянова, 11 класс, школа №4:

- Я хочу ехать в Санкт- Петербург в «Военную академию связи им. Будённого», буду учиться на связистку.

Руслан Касимов, 11 класс, шкоλa №4:

– Есть задумки: либо химико – био– логический факультет, либо физикохимический. Казань или Екатеринбург.

Елена Снигерева, 10 класс, школа №3:

- Планирую поступать в Кировскую государственную медицинскую академию. Профессия врача востребована, да и родственники в Кирове есть.

Елена Баталова, 10 класс, школа №3:

– Я хочу учиться на стоматолога, или на эндокринолога, но в любом случае в медицинском. Поеду в Питер, в Н. Новгород или в Екатеринбург.

Алексей Абашев, 9 класс, школа №15:

– Я пойду в Техас!

Андрей Шулаков, 10 класс, школа №14:

– Я еще не до конца определился, но скорее всего я поеду в Питер в какой-нибудь химический университет.

Андрей Баженов, 10 класс, ΦΜΛ:

- Скорее всего, я буду поступать либо в Калининград, либо в Москву. При выборе университета я буду отдавать предпочтение физике и математике.



Право на жизнь

Почему наши сверстники такие жестокие?



Я думаю, почти в каждой школе есть такой человек, над которым все издеваются. За что с ним так поступают? Может, за то, что он из неполной семьи? Или за то, что человек плохо

одевается? Но разве это повод отравлять кому-то жизнь? Мы все неидеальны, но мы все имеем право на жизнь, радостную, счастливую.

Мальчик для битья

В моей школе **УЧИТСЯ** МАЛЬЧИК. которого обижает весь его класс, да и другие школьники постарше. Они всячески издеваются над ним. По школе он ходит запуганный, ни с кем не разгова-ривает. Я думаю, что он заходит в школу со страхом

от того, что его опять побьют, будут обзывать и позорить.

Классный руководитель и родители этого класса знают обо всем, но почему-то до сих пор ничего не сделали. Всем как будто бы напле-

вать. Разве так можно? Если Вы сейчас читаете эти строки, помогите ему, не оставайтесь в стороне.

Школьные дни этого мальчика запомнятся ему на всю жизнь. Только не как самые чудесные школьные годы, а как самые отвратительные и страшные. А вдруг в будущем у него появится агрессия за то, что над ним издевались, и он будет мстить?

Кому? Для чего?

Сейчас агрессия у подростков проявляются очень часто. Они избивают своих сверстников, снимая всё это на телефон, и выкладывают в YouTube. Недавно по всем центральным телеканалам показали чудовищное видео калининградских подростков, которые издевались над своей одноклассницей, били, надсмехались. Когда я увидела этот сюжет по телевизору, сразу же вспомнила о несчастном мальчике из нашей школы. А вдруг такое же происходит у нас под носом, а мы и не знаем? Почему наши сверстники такие злые? Куда смотрят их родители? Вопросов много, жаль только, что ответов на них ни у кого нет.

Лиза Поскребышева

Что имеем не храним, потерявши, плачем

Теперь я знаю – это правда

Ч по является для человека потерей? Например, для малыша несчастье – это потеря любимой игрушки, для среднестатистического подростка – потеря любимого человека, а для родителей - потеря своего ребенка. И потеря не так, что мама не знает, где её чадо, а твердо знает – он уже не придет.

Из года в год, день ото дня мы теряем самых близких и родных. Вот как происходит в жизни: пока близкий человек у нас есть, мы равнодушно констатируем факт его наличия. Особой потребности, казалось бы, в нем не испытываем. Видим его каждый день, его глаза, его улыбку, разговариваем с ним. И вдруг, случается то, чего никто не ожидает. Вам говорят, что его больше нет. Нет больше того, с кем можно было поговорить ни о чем, поделиться чем-то очень важным. Нет его искрящихся глаз, доброты и той самой милой улыбки...

В этом году я потеряла одноклассника и друга. Это был незаменимый человек. Все удивлялись, сколько в нем добра и тепла, его хватало на всех: на друзей, на семью и близких...

Некоторые говорят: «Бог забирает

лучших». А почему именно лучших? Наверное, для того чтобы мы задумались. Задумались о таких вечных вещах, как смысл жизни, наше предназначение на Земле, что есть смерть и что следует после неё. Стали дорожить теми, кто рядом с нами.

Эта заметка посвящена однокласснику, хорошему и верному другу, честному и любящему сыну Крепцову Илье (01.03.1995-11.04.2012).

Он торопился жить и всё успеть. Теперь он навсегда останется в наших сердцах вечно молодым.

Ксюша Матушкина

главный редактор

МОЯ ВТОРАЯ СЕМЬЯ Я выбираю «Зебру»!

 $oldsymbol{1}$ рошёл целый год со дня выпуска нашей первой газеты «Зебра». За этот год мы научились многому: писать оригинальные материалы на разные темы, узнали и углубились в интересный мир журналистики, научились радоваться друг за друга. Мы стали настоящей командой, в которой каждый из нас важное звено.

О победах

За этот год мы успели поучаствовать во многих конкурсах и даже съездить на Международный фестиваль в Нечкино. Привезли только призовые места! Что ещё больше усилило наш командный дух. Благодаря занятиям в «Зебре» мы стали более коммуникабельными, интересными и веселыми.

О радости

Мои любимые «зебрята», я хочу обратиться именно к вам. Никогда раньше в жизни я не чувствовала себя комфортнее, чем с вами! Когда я прихожу в «Зебру», я хочу улыбаться, смеяться, обсуждать с вами разные темы. Главное, не хочется уходить и нарушать эту идиллию. И всё это благодаря вам, родные юнкоры! Большое вам спасибо за это! Эти слова относятся ко всем «зебрятам» без исключения.

О вдохновении

Для меня вдохновением и той искоркой, из-за которой я так рвусь и так спешу в «Зебру», является наш педагог Дарья Сергеевна Ившина. Она всегда поможет, никогда ни в чем не откажет, выслушает, даст хороший совет и успокоит в трудные моменты. На неё всегда можно положиться и доверить свои тайны. У Дарьи Сергеевны много гениальных планов, журналистских материалов и мыслей! Она не только сумела нас заинтресовать, научила мыслить творчески, но и терпела все наши шалости в течение года, наши разные характеры и нашу несамостоятельность. Мы просим у Вас прощения за все то, что недоделали и недосказали.

Знайте, мы тоже всегда готовы помочь. Я никогда не забуду время, проведенное в «Зебре»! И думаю, остальные «зебрята» со мной согласятся. Мы Вас любим! Спасибо, что раскрыли в нас неведомые до этого таланты!

Редколлегия поздравляет всех «зебрят» с Днём рождения нашей газеты!

О счастье

Говорят, что друзья познаются в беде. В этом убедилась на личном опыте. Недавно я заболела, и меня положили в больницу. Находилась там две мучительных недели. Лежишь целый день, в потолок плюешь, не знаешь, чем заняться, страдаешь, ждешь, когда к тебе придут родители или друзья. Всё это время, как назло, превращается в вечность. И вот «зебрята» позвонили и сказали, что придут!

С какой радостью я мчалась по больничному коридору к моей «Зебре». Я просто летела на крыльях счастья. Стоят, ждут меня. Все такие зимние, румяные от холода, а главное счастливые. Как же мы рады были друг друга видеть.

О подарках

Моё настроение тут же улучшилось в сто раз, когда я увидела сюрприз. В подарочном пакете была открытка с нашими совместными фотографиями и цветные оригами, на которых записаны пожелания для Ани Новиковой, т.е. для меня.

Друзья ушли, а я занялась чтением тех самых загадочных записок. В них было столько тепла, столько светлых и красивых слов, что на следующий день мне сказали, что я пошла на поправку! Меня всю переполняло от благодарности и любви к моим самым лучшим друзьям. Вот какие у меня любимые и самые классные «зебрята»!

Анюта «Зебра» Новикова



выпускающий редактор Анна Новикова,

Тамьяна Иванова,

Елизавета Поскрёбышева,

Ксения Матушкина,









Поздравляла любимых друзей

Газета печатается при поддержке Детского Дома культуры г. Глазова. Директор А.Н. Касаткин

Над номером работали: Анна Новикова (выпускающий редактор), Дарья Ившина (вёрстка, дизайн), Ксения Матушкина (фото), Татьяна Иванова (корректор) Главный редактор, руководитель студии «Зебра» Дарья Сергеевна Ившина

Адрес редакции: 427621, УР, г. Глазов, ул. Кирова, 40 Электронная почта: zebra–glazov@mail.ru Газета распространяется бесплатно Газета отпечатана в ИПЦ «ЭксПресс, ГГПИ, г. Глазов ул. Сулимова, 72. Объем 2 п.л. Тираж 400 экз. Подписано в печать: 06.12.2012 г. в 17.00, фактически в 17.00